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        УКРАЇНА

                        ЛИСИНИЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА  РАДА

 Пустомитівський район

             Львівська   область

       Сорок  третя  чергова сесія Сьомого демократичного скликання

                                   Р І Ш Е Н Н Я № 43 – 1075
18 жовтня 2019  року
Про затвердження технічної документації із землеустрою 

та передачу земельної ділянки для будівництва та  

обслуговування житлового будинку, господарських

будівель і споруд у спільну часткову власність

Розглянувши заяву Маршалек Надії Миколаївни, Маршалка Павла Михайловича та Тибінки Наталії Михайлівни щодо затвердження технічної документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки для будівництва та  обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у спільну часткову власність, керуючись статтями 12, 40, 79¹, 116, 118, 121, 122 Земельного кодексу України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної земельної комісії, з питань землекористування та управління земельними ресурсами,  Лисиничівська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Маршалек Надії Миколаївни, Маршалка Павла Михайловича та Тибінки Наталії Михайлівни для будівництва та обслуговування житлового будинку,  господарських будівель і споруд  по вул. Героя України Р. Шухевича, 7 «Б» в селі Підбірці, Лисиничівської сільської ради Пустомитівського району Львівської області площею 0,1093 га (кадастровий номер земельної ділянки 4623683800:02:001:0495).

2. Передати у спільну часткову  власність  Маршалек Надії Миколаївні, Маршалку Павлу Михайловичу та Тибінці Наталії Михайлівні земельну ділянку  з земель житлової та громадської забудови  для будівництва та обслуговування житлового будинку,  господарських будівель і споруд ( код 02.01 згідно Класифікації видів цільового призначення земель затвердженої наказом Держкомзему України № 548 від 23.07.2010 року)  по вул. Героя України Р. Шухевича, 7 «Б» в селі Підбірці, Лисиничівської сільської ради Пустомитівського району Львівської області площею 0,1093 га (кадастровий номер земельної ділянки 4623683800:02:001:0495) пропорційно до їх часток (розмір часток: Маршалек Надія Миколаївна – 2/3, Маршалек Павло Михайлович – 1\6 та Тибінка Наталія Михайлівна – 1/6) у праві власності на житловий будинок.

  Сільський голова                                                                                 М.М. БЕДРІЙ
